

Ady Endre Elméleti Líceum Nagyvárad

410001, Moscovei u. 1 szám

Tel: 0359 410 588 Fax: 0259 431 787

E-mail: litadyendre@yahoo.com

www.adyliceum.ro



KEDVES SZÜLŐ ÉS TÁMOGATÓNK!

A 2018-as esztendőben a nagyváradai Ady Endre Líceum és a tanárai által létrehozott Alma Mater Alapítvány képviselőiként azzal a kéréssel fordulunk Önhez, hogy amikor személyi jövedelemadójának 2%-a felől dönt, emlékezzen meg gyermeke iskolájáról és lehetőségei szerint támogassa alapítványunkat, melynek adatai:

bankszámlaszám: **RO350TPV220000109120RO03** Adószáma (Cod Fiscal): **5080612**

Alapítványunkat 1992-ben hívta életre iskolánk 31 tanára azzal a céllal, hogy hozzájáruljon a tehetséges diákok jutalmazásához, szociális támogatást nyújtson a rászoruló gyerekeknek, taneszközöket, technikai felszerelést vásároljon a szaktermekbe. A 2017-es esztendő kiemelt eseménye az iskolaalapítás 245. évfordulójának megünneplése volt. Ennek jegyében szerveztük az iskolánapi rendezvényeket, melyek nemcsak mostani diákjainkat és szüleiket szólították meg, hanem teret engedtek az öregdiákok, a már több évtizede végzetek találkozóinak is. Az elmúlt év végén napvilágot látott emlékkönyv is az ünnepi tisztelgés jegyében született.

Az elmúlt évek legnagyobb célkitűzését is valóra válthattuk: lecseréltük az alapítványi mikrobuszt, hogy biztonságos járművel szállíthassuk diákjainkat a versenyekre, konferenciákra.


Ebben az évben is szeretnénk még több termet ellátni korszerű didaktikai eszközökkel (videoprojektor, számítógép stb.), az iskola termeinek felújítása is fontos célunk. A jövőben is szeretnénk támogatni az iskolában megrendezett tantárgyversenyeket, illetve diákjaink részvételét a különböző megmérettetéseken.

Az Adyban több évtizedes hagyománya van annak, hogy a szülői közösség önzetlenül támogatja az iskolát. Ennek köszönhetjük nagyszerű eredményeinket, megvalósításainkat.

Tisztelettel kérjük, hogy diákjainkat ösztönző céljaink megvalósítása érdekében ajánlja fel jövedelemadójának 2%-át az Alma Mater Alapítványnak.

Jó egészséget, kiváló eredményeket, sikereket kívánva előre is köszönjük bizalmát és az önzetlen támogatást.

Tisztelettel:


Vad Márta - igazgató
Ady Endre Líceum




Zavodszky Tamás – elnök
Alma Mater Alapítvány



Nagyvárad, 2018. február 27.